Bionext 
Bionext is voor veel zaken de uitvoerende organisatie van het Biohuis.  Bionext verzorgt ook taken voor de  VBP (Vereniging van Biologisch Producenten) en de Biowinkelvereniging.  De verschillende schakels uit de keten werken dus samen in de ketenorganisatie Bionext. Zij brengen hun ideeën, standpunten en belangen bij Bionext in.  

Binnen Bionext wordt op deze manier uitvoering gegeven aan de gezamenlijke agenda van de hele biologische branch, van boer en tuinder, via verwerker tot winkelier. Het Biohuis levert actuele informatie uit de sector over de regelgeving, kennisontwikkeling en markt.  

Het overleg met de andere ketenschakels is in Bionext georganiseerd in de zogenaamde ketengroepen.  Er zijn 6 ketengroepen die per landbouwsector zijn georganiseerd (varken, kip, rund, fruit, kas, akkerbouw & vollegrond).  In deze ketengroepen zijn de boeren- en tuindersorganisaties uit de Bioraad vertegenwoordigd. Het Biohuis bestuur is agendalid en schuift desgewenst met een vertegenwoordiger aan. De ketengroepen worden begeleid door een kennismanager en een ketenmanager van Bionext. Naast de ketengroepen bestaan er ook nog themagroepen voor zaadgoed &veredeling en handel &verwerking. 

Over het totale beleid van Bionext is er een periodiek overleg in de Raad van Toezicht. Deze Raad bestaat uit 2 personen van het Biohuis, 2 van VBP en 1 van de Biowinkelvereniging. Een onafhankelijk voorzitter leidt de vergaderingen.

Het doel van Bionext is om een bijdrage te leveren aan de toekomstige kwantitatieve en kwalitatieve groei van de hele biologische sector. Bionext doet dit  door  ketensamenwerking,  onderzoek, communicatieprojecten, woordvoering en belangenbehartiging. Alles in samenwerking met het bedrijfsleven. Bionext is ook de uitvoerende organisatie achter tal van campagnes zoals ‘Adopteer een kip’ en ‘Lekker naar de Boer’.  Bionext is het centrale aanspreekpunt voor iedereen die iets wil met biologisch, maar bijvoorbeeld ook voor journalisten.

