Stichting EKO-keurmerk 

Biologische producten kun je in Nederland herkennen aan dit keurmerk. 
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Tot voor kort was dit de standaard.  De wetgeving is echter gewijzigd, er is een Europees keurmerk gekomen met een blaadje. Biologische producten in heel Europa voldoen aan dezelfde wetgeving voor biologische producten, en hebben allemaal dit keurmerk op het etiket. 
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Daarom is het oude EKO-Keurmerk is nu weer privaat geworden. De sector kan nu weer zelf het EKO-keurmerk beheren en zelf extra eisten toevoegen aan dit keurmerk, bovenop de Europese wetgeving.

Tot nu toe is dat nog niet gebeurd, maar de sector lijkt dat wel te willen. Het is volop in discussie en ontwikkeling of we dit willen en of het dan vrijwillig is. Het Biohuis heeft hierover drie bijeenkomsten georganiseerd in 2012. Er is nog geen besluit over gevallen.

Het blijkt dat alle sectoren, van fruit tot geiten, aan duurzaamheid doen. Zonne-energie, antibiotica, nóg betere weidegang, klimaatneutraal worden, biodiversiteit zijn enkele thema’s die leven. Of we dit willen koppelen aan het EKO-keurmerk is de volgende stap, waar het Biohuis gezamenlijk toe moet besluiten. 

Nu kan iedereen die 100 euro betaald aan de Stichting EKO-keurmerk én het blaadje al heeft, als extra toevoeging het EKO-keurmerk op het etiket van zijn producten voeren. Veel biologische producenten doen dit ook. 
De Stiching EKO-keurmerk heeft als doelstelling het ‘merkbaar duurzaam’ maken van de biologische sector en de communicatie hierover naar de Nederlandse consument. Het Biohuis heeft momenteel één bestuurszetel in de Stichting, en streeft naar 2 zetels. 
